

ROMÂNIA  
DUMBRĂVENI  
JUD SIBIU  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES – VERBAL nr. 15**  
**încheiat în Ședința Ordinară din data de 29 Iunie 2023**  
**a Consiliului Local Dumbrăveni**

**DI Secretar :** Pentru început, aș dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 6020 / 23.06.2023 .

Cu prezența a 12 consilieri, ședința este statutară.

Absenți domnii consilieri : Deac Ioan Păun, Niculescu Laurențiu și Stafie Lucian Ovidiu .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

Constat ca nu sunt .

Se supun spre aprobare procesele verbale nr. 12 și 13 / 2023 al ședinței anterioare, care au fost prezentate în ședința pe comisii .

Procesele verbale nr. 12 și 13 / 2023 ale ședințelor anterioare sunt aprobate în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți la ședință .

Președinte de ședință pe 3 luni este **d-na. Păcurar Adriana Elena** conform Hotărârii nr. 42 / 27.04.2023 .

**DI. Secretar :** Domnul consilier : 2

D-na. Consilier **Păcurar Adriana Elena**, este invitată să preia conducerea ședinței .

**D-na. Președinte :** Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Ordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 29.06.2023 .

Mulțumește pentru alegerea dânzei ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

**PROIECT AL ORDINII DE ZI :**

1. Proiect de Hotărâre privind reactualizarea Comisiei Sociale de repartizare a locuințelor - inițiator – Primar Dârloșan Emil .
2. Proiect de Hotărâre privind mandatarea primarului orașului Dumbrăveni, ca reprezentant al orașului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO" Sibiu să voteze pentru/împotriva solicitării S.C. TRACON S.R.L. de modificare a tarifului de depozitare - inițiator – Primar Dârloșan Emil .
3. Proiect de Hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului din Dumbrăveni, str. Teilor, ap. 3 , Jud. Sibiu, înscris în CF nr. 101085-C1-U3 Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

4. Proiect de Hotărârea privind aprobarea modificării Statului de Funcții pentru Aparatul de Specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și Serviciile publice din subordinea Consiliului Local Dumbrăveni, Organigrama aparatului de specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și a Numărului total de posturi pe anul 2023 - inițiator – Primar Dârloșan Emil .
5. Proiect de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil (magazie+teren) situat în Orașul Dumbrăveni, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 21, înscrisă în CF 100695, nr. cadastral 100695-C1, aparținând domeniului privat al orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil .
6. Proiect de Hotărâre privind vânzarea terenului înscris în CF 103553 Dumbrăveni, nr. cadastral / nr. topografic 103553, în suprafață de 1102 mp., cu respectarea dreptului de preemțiune pentru SC Torino Construct, constructor de bună credință care are o construcție edificată pe teren, proprietat privată a Orașului Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil .
7. Proiect de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil – teren intravilan, aflat în proprietatea privată a Orașului Dumbrăveni, nr. CF 104914 – Dumbrăveni, Nr. Cad : 104914 Dumbrăveni, în suprafață de 562 mp., loc. Șaroș pe Târnavă, Jud. Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Diverse :**

- a) Raport anual privind transparența decizională în anul 2022 .

**Ordine de zi suplimentară :**

8. Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 43/2023, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Se supune la vot completarea Ordinii de zi .**

**Completarea Ordinii de zi este aprobată cu 11 voturi pentru și 1 abținere ( dl. consilier Cristea Ioan Adrian ) .**

**Se supune la vot Ordinea de zi cu completările făcute .**

**Ordinea de zi cu completările făcute este aprobată cu 12 voturi pentru .**

**DI. Președinte :**

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ” .

**DI. Secretar :** Domnul consilier : Dobra Ioan, declară că se va abține de la vot la adoptarea Proiectului de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la

bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 43/2023, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă, conf. Art. 228 alin. 1, din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ, iar restul consilierilor locali nu declară că au interese patrimoniale, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

**Dl. Președinte :** Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

**Dl. Primar :** Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind reactualizarea Comisiei Sociale de repartizare a locuințelor - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul nr. 5881/19.06.2023, Referatul de Aprobare nr. 82/19.06.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată, Avizul Comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil și propune ca dl. Cristea Ioan Adrian să facă parte din Comisia Socială de repartizare a locuințelor .

Domnii consilieri, votează **cu 12 voturi** pentru ca **dl. Cristea Ioan Adrian**, să facă parte din comisie .

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind reactualizarea Comisiei Sociale de repartizare a locuințelor, cu propunerea Comisiei nr. 3 ca dl. Cristea să facă parte din comisie, care este aprobat cu 12 voturi pentru, astfel se adoptă :

#### **HOTARAREA NR. 67 / 2023**

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind mandatarea primarului orașului Dumbrăveni, ca reprezentant al orașului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO” Sibiu să voteze pentru/împotriva solicitării S.C. TRACON S.R.L. de modificare a tarifului de depozitare - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate nr. 6018 / 23.06.2023, Referatul de aprobare nr. 85/23.06.2023, Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 1 propune mandatarea dl. primar de a vota împotriva majorării tarifului de la 90,00 lei/tonă la 127,11 lei/tonă fără TVA iar Comisia nr. 2 : domnii consilieri votează astfel : Cristea Ioan Adrian votează împotriva, Ungureanu Ioana Alexandra votează împotriva și Diac Emil Claudiu votează pentru .

**Dl. Primar :** Anul trecut am suportat o majorare – dacă se mai aprobă și acum, ajungem la 100% !

**Dl. Secretar :** Referatul compartimentului de specialitate – este pentru aprobarea majorării tarifului .

**Dl. Președinte :** Se propune Proiectul de Hotărâre de a vota împotriva majorării tarifului .

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind mandatarea primarului orașului Dumbrăveni, ca reprezentant al orașului Dumbrăveni în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO” Sibiu să voteze pentru/împotriva solicitării S.C. TRACON S.R.L. de modificare a tarifului de depozitare - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru a vota împotriva solicitării S.C. TRACON S.R.L., astfel se adoptă :

## HOTARAREA NR. 68 / 2023

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului din Dumbrăveni, str. Teilor, ap. 3 , Jud. Sibiu, înscris în CF nr. 101085-C1-U3 Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Referatul de Aprobare nr. 84 / 23.06.2023, Referatul SPADPP nr. 6017/23.06.2023, iar Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 3 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată iar Avizul Comisiei de specialitate a Consiliului Local nr. 2 este favorabil – dl. Cristea se abține de la vot în comisie cu mențiunea – informații incomplete .

**Dl. Cristea :** Studiind materialele, am văzut că în contract apare un nume și în CF alt nume .

**Dl. Cioază :** Am confundat doamna Dandoși are apartamentul nr. 1 – care a fost pe Legea 112 – nu s-a prezentat și acum se scoate la licitație și poate participa oricine .

**Dl. Primar :** Este la a 3-a evaluare – are promisiunea că, copii îi vor da banii .

**D-na Președintă :** Prețul este destul de mare .

**Dl. Cristea :** 67 mii – avem o evaluare la o construcție mult mai mare, care este evaluată la 28 mii .

Am primit răspuns că, fiecare evaluator își asumă evaluarea .

**Se prezintă în ședință dl. consilier Stafie Lucian Ovidiu .**

**Dl. Cristea :** Cum cumperi scump și vinzi ieftin ?

**Dl. Viceprimar :** Prețul este cel mai mare dintre prețul de evaluare și valoarea mijlocului fix .

**D-na Președintă :** Poate au investit proprietarii și a crescut evaluarea .

**Dl. Primar :** La depozit nu se poate locui dar aici femeia poate locui .

Sunt diferențe între PEPCO – Danadoși și Depozit .

La seră : 20 mii ha. – cine a cumpărat – trebuie să-l curețe și să-l aducă la starea inițială .

**Dl. Cristea :** Proprietarii privați, nu știu dacă-l vor vinde la 0,47 eurocenți ?

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a imobilului din Dumbrăveni, str. Teilor, ap. 3 , Jud. Sibiu, înscris în CF nr. 101085-C1-U3 Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 10 voturi pentru, 1 vot împotriva ( dl. consilier Cristea Ioan Adrian ) și 2 abțineri ( domnii consilieri : Păcurar Adriana Elena și Ungureanu Alexandra Elena ), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut .**

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărârea privind aprobarea modificării Statului de Funcții pentru Aparatul de Specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și Serviciile publice din subordinea Consiliului Local Dumbrăveni, Organigrama aparatului de specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și a Numărului total de posturi pe anul 2023 - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Nota de Fundamentare nr. 5983/22.06.2023, Referatul de Aprobare nr. 83/23.06.2023 cât și Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

**Dl. Primar :** Postul de la agricol era asimilat cu postul de la Apărare Civilă, de foarte mulți ani iar postul efectiv nu avea gradul de ocupare .

**Dl. Cristea :** În structura globală nu a mai fost scos la concurs cu 7 ani vechime .

Acum este zero !

Nu este normal să vi cu 7 ani vechime și acum îl scoți cu vechime zero .

**Dl. Cioază:** Putem să punem condiția acum – ca să aibă vechime !

**Dl. Stafie :** Sunt convins că cine vine cu 3 ani experiență se va califica la acest concurs și cel cu vechime zero, nu va fi înaintea celui cu vechime de 3 ani !

**Dl. Oprișor :** Să faceți o clarificare :

- Am desfăcut postul în două – jumate de post a trecut pe apărare civilă .

Ce aprobăm noi ? – Agricol ? Sunt două posturi sau unul ?

**Dl. Secretar :** Se vor cumula sarcinile prin Dispoziție cu SVSU .

**Dl. Cioază :** Debutantul va fi numai pe Agricol .

**Dl. Viceprimar :** Postul a fost Apărare Civilă și Agricol – cine ar fi venit pe Apărare Civilă nu știa Agricultură !

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărârea privind aprobarea modificării Statului de Funcții pentru Aparatul de Specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și Serviciile publice din subordinea Consiliului Local Dumbrăveni, Organigrama aparatului de specialitate al Primarului Orașului Dumbrăveni și a Numărului total de posturi pe anul 2023 - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru, 1 abținere ( domna consilier : Păcurar Adriana Elena ) și 1 vot împotriva( domnul consilier : Cristea Ioan Adrian ), astfel se adoptă :

## HOTĂRÂREA NR. 69 / 2023

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil (magazie+teren) situat în Orașul Dumbrăveni, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 21, înscrisă în CF 100695, nr. cadastral 100695-C1, aparținând domeniului privat al orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP nr. 6019 / 23.06.2023, Referatul de Aprobare 86 / 23.06.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 3 care este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată iar Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 este nefavorabil .

**D-na Președintă :** Am solicitat să fie viza doamnei Avocat .

**Dl. Secretar :** Caietul de Sarcini nu vizează avocata, numai Contractul de Vânzare-Cumpărare .

**Dl. Cristea :** Din punctul meu de vedere – am fost acolo – am poze – vânzarea este un lucru bun – dar, comparativ cu apartamentul este mare discrepanță .

**Dl. Primar :** Și eu am fost acolo .

În casa doamnei Dandoși poți să te muți și să locuiești .

Aici la depozit NU .

**Dl. Cristea :** Nu o să cadă – este centură de beton și schelet metalic .

**Dl. Primar :** Da, zidurile sunt solide .

**D-na Președinte :** Sunt atât de multe cazuri sociale – propunerea mea, este că în acea clădire să se facă locuințe sociale .

Trebuie să facem ceva . Nu știu dacă, la ora aceasta avem locuințe sociale .

**Dl. Cioază :** Statul este cel mai prost gestionar și nu văd altă utilitate .

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil (magazie+teren) situat în Orașul Dumbrăveni, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 21, înscrisă în CF 100695, nr. cadastral 100695-C1, aparținând domeniului privat al orașului Dumbrăveni, Județul Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Păcurar Adriana Elena), astfel se adoptă :

## HOTARAREA NR. 70 / 2023

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind vânzarea terenului înscris în CF 103553 Dumbrăveni, nr. cadastral / nr. topografic 103553, în suprafață de 1102 mp., cu respectarea dreptului de preemțiune pentru SC Torino Construct, constructor de bună credință care are o construcție edificată pe teren, proprietat privată a Orașului Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Cadastru nr. 2688 / 15.03.2023, Referatul de Aprobare nr. 35 / 15.03.2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 este nefavorabil considerând că Prefectura nu este corect informată – cu mențiunea – să se facă închiriere, Avizul Comisiei nr. 2 de Specialitate a Consiliului Local – dl. consilier Cristea Ioan Adrian se abține iar Avizul Comisiei nr. 3 este favorabil și propune adoptarea în forma prezentată .

**D-na. Președintă :** Dă citire documentelor și Proiectului de Hotărâre .

În urma a ceea ce a-ți scris – așteptam răspunsul favorabil de la Prefectură !

Doamna președintă, dă citire adresei de la Prefectură .

Dacă la vremea respectivă era o licitație pentru vânzare – poate erau și alte persoane interesate !

**Dl. Secretar :** Pe lângă punctul de vedere al Prefecturii – să știți că în Prefectură lucrează mulți juriști .

Doamna Moldovan de la Prefectură a spus că : răspunsul de la Prefectură îl vom primi de la Consilierul Juridic care răspunde de Primăria Dumbrăveni .

**D-na. Ungureanu :** Este vândut altcuiva !

Dl. Primar : Avem declarație .

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind vânzarea terenului înscris în CF 103553 Dumbrăveni, nr. cadastral / nr. topografic 103553, în suprafață de 1102 mp., cu respectarea dreptului de preemțiune pentru SC Torino Construct, constructor de bună credință care are o construcție edificată pe teren, proprietat privată a Orașului Dumbrăveni - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 8 voturi pentru și 5 abțineri ( domnii consilieri : Păcurar Adriana Elena, Ungureanu Ioana Alexandra, Cioază Gheorghe Sorin, Cristea Ioan Adrian și Savu Nicolae), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut .**

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil – teren intravilan, aflat în proprietatea privată a Orașului Dumbrăveni, nr. CF 104914 – Dumbrăveni, Nr. Cad : 104914 Dumbrăveni, în suprafață de 562 mp., loc. Șaroș pe Târnavă, Jud. Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Cadastru nr. 3886/19.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 53/20.04.2023, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

**D-na. Păcurar :** Am văzut legea care autorizează !

La momentul actual vindem fâneață la preț de fâneață !

Mai mult întreb, dacă e modificat și PUG-ul ?

**D-na Ungureanu :** Se poate modifica PUG-ul prin PUZ !

**Dl. Cioază :** Valoarea o avem la fâneață !

Am făcut o comparație – am făcut și schimburi de case .

**Dl. Secretar :** Sunt mulți în șaroș – am vândut 10 loturi și acum ne cramponăm .

**Dl. Primar :** Partea stângă este construită nouă .

Ar fi o discriminare – să nu-l vindem acum .

Mergem cu canalizarea și cu apa mai departe .

PUG-ul este început din 2009 .

Am vorbit cu d-na Postăvaru – s-ar putea ca noi să intrăm( am primit clarificări ) azi după ședință voi primi un răspuns .

**Dl. Stafie :** S-au demarat pe cele 10 loturi locuințe ?

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unui imobil – teren intravilan, aflat în proprietatea privată a Orașului Dumbrăveni, nr. CF 104914 – Dumbrăveni, Nr. Cad : 104914 Dumbrăveni, în suprafață de 562 mp., loc. Șaroș pe Târnavă, Jud. Sibiu - inițiator – Primar Dârloșan Emil, este aprobat cu 11 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilier : Păcurar Adriana Elena și Cristea Ioan Adrian), astfel se adoptă :

## HOTĂRÂREA NR. 71 / 2023

**Dl. Primar :** Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi și anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 43/2023, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă - inițiator – Primar Dârloșan Emil .

**Dl. Secretar :** Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul Compartimentului Proiecte cu Finanțare Internațională nr. 5128 / 23.05.2023, Referatul de Aprobare nr. 72 / 2023, Avizul Comisiei de Specialitate a Consiliului Local nr. 1 este favorabil doar cu amendamentul propus și anume : Fiecare articol din proiectul de hotărâre să fie votat individual – textul modificat prin amendament este : Se aprobă proiectele care întrunesc condițiile legale pentru a primi finanțare nerambursabilă din fonduri de la bugetul local pentru proiecte, programe și acțiuni de activitate sportivă pe anul 2023, prima sesiune cuprinsă în anexa 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre prin analiza punctuală și vot nominal pentru fiecare proiect în parte .

**Se abține de la deliberare și vot domnii consilieri Dobra Ioan și Stafie Lucian Ovidiu, conf. Art. 228 alin. 1, din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ;**

**Dl. Secretar :** Odată, este greșit acolo fiindcă nu este decât un singur proiect .

Ar fi fost ca, fiecare articol să fie votat individual .

Mai atrag atenția faptul că, aceste decizii au aparținut unei comisii care au selectat ofertele acolo. Comisiile respective au selectat și au făcut o ordine de prioritate și niște sume care, puteau fi contestate în 48 de ore .

Nu le-a contestat nimeni și acum vine Consiliul Local și întoarce totul peste cap .

Atunci, desființați comisia sau să reluați totul de la zero – cu Ghid cu totul .

**D-na. Președintă :** Comisia respectivă, a acordat un punctaj pentru anumite sume .

Consiliul Local, ia act de propunerea comisiei respective dar, are dreptul să aducă amendamente.

**Dl. Secretar :** Am sunat la Primăria Agnita și Consiliul Local al Orașului Agnita, aprobă sume de bani pe Asociații etc.

**Dl. Cioază :** În amendament, am motivat decizia, în motivare avem inclusiv o decizie a Consiliului Local care, nu a trecut – respectiv data trecută, în care domnul primar a subliniat cu înțeles problema Asociației cu Curtea de Conturi pentru deturnare de bani .

Ei nu au folosit banii cum trebuie, ei nuși-au asumat .

Mi se pare corect ca noi ca și Consiliul Local să fim informați și să putem lua decizia, pentru fiecare fundație sau asociație în parte .

Să votăm pentru fiecare în parte și ne asumăm .

Au cheltuit banii cum nu trebuie .

**D-na Ungureanu :** Raportul Curții de Conturi trebuie să vină – o să se ajungă la DNA .

**Dl. Primar :** Domnule Secretar, vă rog să luați act de tot ce se spune – ex. dl. Cioază și doamna Alexandra au spus că am modificat și cu CAV-ul – vă rog să luați act, să faceți plângere împotriva lor că – am falsificat actele, am modificat actele de la ședința de consiliu – în care dl. Popa a venit după ce eu am propus locație lângă pasaj, a doua locație a fost fosta groapă de gunoi și a treia, unde dl. Popa...

**D-na. Președintă :** Are legătură cu proiectul ?

**Dl. Primar :** Da, este o comisie care a făcut un anumit punctaj .

Nu cred că, comisia de aici este mai mare ca și comisia aceea .

Când vorbim de deturnare de fonduri, iarăși este o acuzație gravă – când cheltui banii greșit, este altceva – deturnare este atunci când muți banii dintr-un loc în altul – deturnez –cuvântul deturnare, sună altfel

**Dl. Cioază :** Domnul Primar, recunoaște în sinea lui că, de fapt este o greșeală .

Cine au făcut greșeli, să plătească – nu se mai califică – să stea deoparte – dacă au greșit să plătească .

Dacă au greșit și nu au respectat ghidul, nu se mai califică – nici măcar nu trebuiau să se califice.

Dar problema este că, este echipa Primăriei de care domnul Primar se folosește – nu mai spun de echipa aceasta care folosește microbuzul școlii pentru deplasări fiindcă așa a anunțat dl. Primar .

Copii din oraș, nu au voie să meargă nicăieri și alții își plătesc deplasările .

Eu chiar îmi asum ceea ce spun .

Dacă vreau să-mi exprim votul pentru fiecare, chiar este alegerea mea .

**D-na. Președintă :** Vreau să vă întreb dacă a-ți încheiat contractele cu respectivele asociații ?

**Dl. Primar :** Ce contracte, doamnă ?

**D-na. Președintă :** O finanțare, se face în baza unui contract .

**Dl. Primar :** Stați rău cu situația juridică .

După ce se aprobă de Consiliul Local, da .

**D-na. Președintă :** Adică, prima dată aprobați și pe urmă închei contractul ?

**Dl. Primar :** Da .

**D-na Președintă :** Nu ! Pe urmă se face o anexă la contract și se vorbește de finanțare .

De ce sunteți deranjat ?

**Dl. Primar :** Sunt deranjat fiindcă, după ce aprobați dumneavoastră în consiliul o să facem această treabă .



**DI. Secretar :** Dacă am înțeles bine în momentul în care s-au făcut selecțiile de oferte la ce trei – patru – nu existau chitanțele, după ce s-au făcut ofertele și s-a spus că au primit sumele respective – au venit cu chitanțele și chitanțele erau dinainte .

**DI. Cristea :** În momentul când s-a studiat finanțarea pentru anul 2023, conform cererilor depuse de solicitanți, ASFC-ul a beneficiat de un contract de finanțare pe 2022-2023 .

ASFC-ul a beneficiat de un contract de finanțare de 65 mii lei de la Consiliul Local, bani de la bugetul local – care s-a dus către ASFC .

Conform Ghidului, conform legislației în vigoare, ei trebuiau să-și prezinte decontarea sumelor, care nu trebuiau să fie anterioare datei semnării contractelor .

În ziua în care am fost de am analizat cererile depuse, în dosarul de la ASFC – nu existau documentele economice, justificative ale cheltuirii sumelor .

Am întrebat pe cine se ocupa cu dosarele, dacă mi le poate prezenta și am primit răspunsul că, numai mâine fiindcă sunt în altă parte a Primăriei, pregătite pentru a putea fi verificate de către Camera de Conturi .

Am acordat punctajul pe bună credință, că există – acord acest punctaj, sub rezerva verificărilor decontărilor sumelor cheltuite de ASFC .

În urma punctajului, fiecare dintre membrii comisiei au propus o sumă față de cât a cerut respectivul solicitant și nu s-a mai ținut cont de punctaj .

Punctajul era relevant, doar dacă, să depășească 60 de puncte minim pentru a fi înscris la finanțare .

A doua zi, am venit la discuții la domnișoara Șerban mi-a pus la dispoziție documentele și erau documente, chitanțe emise înainte de finanțare care s-au băgat la plată .

Acest fapt că, ASFC-ul a prezentat chitanțe dinainte de obținerea finanțării, bănuiesc că, descalifică de la orice finanțare viitoare .

Descalifică pe cel care cere banii de la orice finanțare viitoare, pentru faptul că nu și-a respectat condițiile Ghidului și a Contractului de finanțare .

ASFC nu mai are ce căuta la finanțare .

**DI. Secretar :** De ce nu a-ți făcut contestația imediat ce a-ți constatat ?

**DI. Cristea :** La ce ?

Conform documentelor existente care au fost predate de fostul președinte – unele au fost prezentate la instanță de schimbare a președintelui ASFC – Nu are ce căuta la finanțare ASFC-ul !

**D-na Președintă :** Domnule coleg apăreți aici la ASFC, că a-ți acordat 67 de puncte .

Anul trecut, nu s-a făcut pentru fiecare proiect separat ?

**DI. Secretar :** Nu !

**DI. Primar :** Aici mizele sunt altele – nu au legătură cu sportul .

Poate are dreptate dl. Cristea, fiindcă, clubul de fotbal Voința, nu a putut să funcționeze numai de când s-a semnat contractul de finanțare – am dat un exemplu .

Ex. : Dacă se dau bani acum în iulie, fotbal s-a jucat acum 2 luni – o să apară chitanțe la deplasare – nu s-a încercat să ascundă sau să deturneze – dar, dacă cineva consideră că s-au făcut ilegalități – bineînțeles că sumele vor fi recuperate .

**D-na Președintă :** Eventual au niște facturi, nicidecum niște chitanțe . Chitanțele le primesc în momentul în care fac plăți .

**DI. Cristea :** Nu avea ce căuta în aceste dosare . Noi trebuia de la aprobarea finanțării să se închidă cu suma primită la finanțare . Ei s-au închis cu suma primită de la finanțare dar, cu chitanțe anterioare .

**Dl. Cioază :** Noi, nu suntem obligați să le dăm bani . În momentul în care au ales să participe într-un sezon de această formă, trebuiau să cunoască toate acestea – este o societate privată, până la urmă nu sunt bani, aduci de acasă .

**D-na Președintă :** Avem un proiect de hotărâre la care este un amendament .

Supunem amendamentul la vot .

Cine este pentru amendament ?

**Dl. Marcoș :** Ne spuneți ce conține amendamentul ?

**D-na Președintă :** Pe fiecare articol !

Vă dau citire la fiecare articol din proiect : se dă citire la art. 1

**Dl. Cristea :** Un argument în susținerea amendamentului ar fi ca două entități care și-au făcut treaba care, au dosarul corect și complet, să sufere pentru a treia care, nu și-a prea făcut treaba .

**Dl. Oprișor :** Vă întreb : Asociația aceasta care este în litigiu a desfășurat activitate sportivă în această perioadă ?

**Dl. Cristea :** Care ?

**Dl. Oprișor :** ASFC-ul .

**Dl. Cristea :** Da .

**Dl. Oprișor :** Păi, atunci, de ce să nu le dăm banii, iar sumele despre care vorbiți ca fiind în litigiu – să se recupereze .

**Dl. Cristea :** Domnule Oprișor – dacă demonstreu că au cheltuit corect, nu aveam nimic împotriva dar Ghidul spune că : nu puteți acorda finanțare pentru o entitate care nu și-a respectat clauzele .

**D-na Președintă :** Dau citire amendamentului : vot nominal pentru fiecare proiect în parte .

**Dl. Primar :** Până nu este o sentință judecătorească – nu poți să nu-i primești că faci discriminare .

De la ASFC, am recuperat o sumă de bani și mai avem de recuperat de la Voința și de la ASFC pentru meciurile jucate acasă – sunt pe picior de egalitate cu meciurile jucate acasă .

**Dl. Cristea :** Nu deturnați esența – Clubul ASFC nu primește finanțare fiindcă nu a respectat Ghidul de finanțare și Contractul de finanțare – de aceea nu se califică pentru finanțarea ulterioară .

Este dovedită prin acte fiindcă există o decizie a Curții de Conturi .

**D-na Președintă :** Propun să retrageți proiectul de hotărâre

**Dl. Primar :** Nu și am rugămintea să terminați până în decembrie fiindcă este campionatul

**D-na Președintă :** Cine este pentru acest amendament ?

Consilierii votează cu 5 voturi pentru .

5 abțineri ( domnii consilieri : Marcoș Constantin Cosmin, Diac Emil Claudiu, Șerban Mirela Simona, Katona Francisc și Manciu Cătălin Ioan) .

1 vot împotriva ( dl. consilier Oprișor Isaia ) .

**Amendamentul nu a trecut .**

**Dl. Președinte :** Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre ?

Constatând ca nu mai sunt discuții și probleme, dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea listei și cuantumului finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pe anul 2023, în conformitate cu HCL nr. 43/2023, pentru proiectele, programele și acțiunile de activitate sportivă - inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este votat cu 6 voturi pentru, 4 abțineri ( doamni consilieri : Ungureanu Alexandra Ioana, Cioază Gheorghe Sorin, Păcurar Adriana Elena și Savu Nicolae ) și 1 vot împotriva ( dl. consilier Cristea Ioan Adrian ), **astfel proiectul de hotărâre nu a trecut .**

## **Diverse :**

a) Raport anual privind transparența decizională în anul 2022 .

**D-na. Ungureanu :** Canalele de apă pluvială pe str. Ernei de cine aparține ?

**Dl. Primar :** Am lucrat în interiorul blocurilor .

**D-na Ungureanu :** Canalele de apă pluvială sunt colmatate – să luați act să decolmatați șanțurile.

**Dl. Cristea :** Problema cu colmatarea am ridicat-o nu o dată .

- Am atras atenția în Consiliul Local

- Într-o ședință anterioară am anulat 2 puncte din Hotărârea nr. 60 – art. 12, alin. 2

M-am uitat să văd Nota justificativă – să spună de ce am anulat acest articol ?

Școlile nu se mai regăsesc .

Nu se mai regăsesc nici alte entități care vor să joace fotbal .

**Dl. Secretar :** A-ți spus că ve-ți iniția un Proiect de Hotărâre ?

**Dl. Cristea :** Am spus că inițiez acest PH.

Am luat de la Sibiu – model de Ghid .

Trebuie modificat Regulamentul .

Am întrebat, de ce am abrogat acele articole ?

Legea Sportului spune că pot fi puse la dispoziție și mai spune că, trebuie sprijinit sportul .

**D-na Președintă :** Faceți referire la terenul de sport de la școală – noi, avem la Baza Sportivă .

Trebuie să facem referire la Baza de Sport .

**Dl. Primar :** Curtea de Conturi ne impune că trebuie plătit .

Școala este o instituție publică – pot intra pe teren .

Se lucrează la Regulamentul Sălii de Sport .

**Dl. Cioază :** În legătură cu hotărârea cu CAV –ul, nu am fost atent la CF – și am spus doar dacă este liber de sarcini ?

**Dl. Secretar :** Este stația de Epurare .

**Dl. Președinte :** Dacă este foarte aproape de apă – primim avize ?

De ce nu facem în altă parte ?

**D-na Președintă :** Se lucrează în mod haotic .

Mă adresez Consiliului Local și vă cer să avem o întâlnire cu dirigenții de șantier cu cei care au lucrări în oraș .

S-au făcut săpături și nu s-a lucrat .

Suntem acuzați Consiliul Local împreună cu dumneavoastră, de oamenii din oraș că nu luăm măsuri !

Am avut o singură promisiune de a ne întâlni și nu ne-am mai întâlnit : cu E-on, Electrica etc.

**Dl. Primar :** 6 firme lucrează la energie .

Ploile care au fost, au depășit orice limită .

După 72 l/m.p., nu se poate să nu fi fost probleme .

Le-am cerut firmelor să ia măsuri .

Chiar mâine la ora 9, i-am convocat – Este contractul lui Aqua Serv .

**Dl. Cioază :** Să semnalizeze lucrările .

**D-na Președintă :** Nu este apă la rețea .

**Dl. Cioază :** A-ți plătit 200 mi de euro pentru studiul de fezabilitate .

**D-na Președintă :** Ce facem cu oamenii din Ernea ?

**D-na Ungureanu :** Până la următoarea ședință să se prezinte toate autorizațiile de construcții de la proiectele care se desfășoară în oraș și documentația aferentă la aceste autorizații .

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

**Președinte de ședință,  
Păcurar Adriana Elena**



**Secretar General ,  
Tamaș Gheorghe**

A handwritten signature in blue ink.